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Miért pont a futás?
 
Az NN Biztosító immár 8. éve az NN Ultrabalaton 
főszponzora. Emellett több más futóeseménynek, futáshoz 
kapcsolódó alapítványnak, futócsapatnak és aktivitásnak 
vagyunk támogatói – köztük a futólegendát, Eliud 
Kipchoget is a soraiban tudó NN Running Teamnek. Nem 
mellesleg munkatársaink közül is rengetegen hódolnak 
ennek a hobbinak. De miért pont a futást választottuk, 
hogy ilyen nagy erőbedobással támogassuk ezt a sportot?

Egyrészt persze azért, mert a futás nagyban hozzájárulhat 
egészségünk megőrzéséhez. Életbiztosítóként pedig talán nem is lehetne fontosabb 
üzenetünk, mint felhívni a figyelmet egészségünk megóvásának fontosságára. A 
futás emellett mentális egészségünk megőrzésében és erősítésében is segít. Edzi 
a kitartásunkat, céltudatosságunkat, segít kiszakadni a mindennapi stresszből és 
átgondolni a dolgainkat.

Mindez egyben arra nevel minket, hogy tűzzünk ki magunk elé jó célokat, tervezzük meg, 
hogyan érhetjük el ezeket, aztán folyamatosan és elkötelezetten haladjunk ezen az úton 
lépésről lépésre. Ez a siker kulcsa a futásban és a pénzügyeinkben is. Így Magyarország 
egyik meghatározó életbiztosítójaként ebben szeretnénk mindenkit segíteni: hogy kitűzze 
és elérje legfőbb céljait.

Ezzel az üzenettel kívánok minden résztvevőnek jó időt, biztonságos futást, élvezzétek ki 
a hétvége minden percét és érjétek el céljaitokat!

#ittésmostNNUB #NNafutásmindenkié

Holló Bence,
az NN Biztosító elnök-vezérigazgatója

Kedves Ultrabalatonisták!
A „Mindenütt jó, de legjobb otthon!” közmondást magunkra 
alakítva azt is mondhatnánk, hogy „Mindig jó az UB, de 
legjobb tavasszal!” Visszatérhettünk tehát haza, az eredeti 
időzítésre, hogy együtt nyissuk meg a balatoni szezont.

Ha már otthon, akkor hagyományok! Szeretjük és ápoljuk 
őket, mert őrzik a lángot, ébren tartják a szellemiséget! Az 
UB életében ilyen hagyomány lett a „Heroes”, az eseményhez 
kötődő, az Ultrabalaton történetében kiemelkedő szerepet 
játszó személyek csarnoka. Az egyéni és a két-, három-, 
négyfős csapatok pályáján idén 10 szakaszt szenteltünk ennek 
az ügynek, és Hőseinkről neveztük el őket.

Csak félév telt el legutóbbi találkozásunk óta, de a hosszú pandemiás időszak  után édes 
teherként vettük a nyakunkba, mikor nekifogtunk a XVI. NN 
Ultrabalaton megszervezésének. Minden bizonnyal számotokra is nehezebb volt a felkészülést 
és formaidőzítést megtervezni. Hálásak vagyunk Nektek, hogy dátumtól függetlenül velünk 
együtt várjátok az eseményt minden évben, készültök, tervezitek a teljesítést, ahol jóval a 
komfortzónán kívül küzdötök . Az ultrafutók odaadása és jelenléte nélkül nem tartana itt ez 
az esemény!

Hálásak vagyunk idén is a velünk szintén együtt készülődő támogatóinknak is, mert nélkülük nem 
növekedhetnénk, és egy sor újdonságot, szolgáltatást nem valósíthatnánk meg. 
Egyik újdonságunk -, amely egyben minden résztvevőnk biztonságát és kényelmét is szolgálja 
- hogy az idei útvonal követi a balatoni kerékpárutat, elkerülve így a közúton való haladás 
veszélyeit. Útvonalunk emiatt kicsivel rövidebb idén, cserébe biztonságos és ugyanolyan 
gyönyörű!
Újdonság lesz továbbá az UB Applikáció is, amelyet meglepetésként, egyúttal áttörő újításként 
hoztunk Nektek, hogy megkönnyítsük az információáramlást, a tájékozódást, az időrendetek 
beosztását, hiszen segítségével pontosan láthatjátok, hogy hol tartotok, milyen ütemben 
teljesítitek a szakaszokat, miként kell a váltópontokhoz érkeznetek, és persze abban is segít 
majd Nektek, hogy hol időzzetek a szokásosnál egy kicsit többet.

A kört nemrég mi is megfutottuk - bár nagyobb csapatban -, hogy mi is a bőrünkön érezzük 
az UB-élményt, tesztelhessük a pályát. Rátok jóval nagyobb feladat vár, de mindannyiótoknak 
kívánom, hogy sikerüljön learatni a hosszú hónapok munkájának gyümölcsét, egyúttal azt, 
hogy legyen erőtök és időtök arra, hogy élvezzétek idén is a kört, és futótársaitok jelenlétét! 
Kívánom, hogy idén is emlékezetes legyen Számotokra az “Év leghossazbb napja”!

Sportbaráti üdvözlettel,
Muki
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EGYEDÜL
NEM FUTSZ

Komplett termékcsalád a futás szerelmeseinek.

Ha a teljesítőképesség hosszabb 
fenntartására van szükséged, válaszd 
kifejezetten állóképességi sportolóknak 
kifejlesztett termékeinket italpor, ital-
koncentrátum és kapszula formában.



PROGRAMTÁBLA
Április 25-27., hétfő / Budapest XIII. Ker. Tüzér utca 9-11.  
10:00-20:00  Egyéni és 2-4 fős csapatok rajtcsomagátvétele
   5-13 fős csapatok rajtcsomagátvétele
   McDonald’s Bringamánia Ultrabalaton Bringatúra résztvevők rajtcsomagátvétele
Április 28., csütörtök / Balatonfüred, Annagora versenyközpont  
14:00   Versenyközpont és expo nyitása, rajtcsomagfelvétel, chipek átvétele
14:00-20:00  Egyéni frissítők leadása
16:00-20:00  All you can eat Gyermelyi tésztaparti (egyéni, két, három és négy fős versenyzőknek)
17:00   Egyéni versenyzők technikai értekezlet
18:00   Egyéni és 2-4 fős csapatok megnyitó ünnepsége a nagy sátorban (Facebook live  közvetítés)
20:00    Versenyközpont zárása
Április 29., péntek / Balatonfüred, Annagora versenyközpont 
6:00   Versenyközpont és expo nyitása, rajtcsomagfelvétel, chipek átvétele (a rajt előtt 30 perccel bezárólag)
7:00   Egyéni verseny RAJT
7:10-7:30 / 7:50-8:15  4 fős csapatok, rajtbeosztás szerint
7:45   Két fős csapatok RAJT
8:30   Három fős csapatok RAJT
16:00-20:00  Gyermelyi tésztaparti (csapatok részére)
19:00-19:45  5-13 fős csapatok megnyitó ünnepsége a nagy sátorban(KÖZVETÍTÉS A FACEBOOK OLDALUNKON)
20.00   Versenyiroda és expo zárása
20:00-22:00  NN UB Before party a Hell Energy és Varga Bor támogatásával a nagy sátorban
Április 30., szombat / Balatonfüred, Annagora versenyközpont 
0:30   Egyéni és 2-4 fős célterület nyitás
3:30-17:30   Rajtcsomagfelvétel csapatoknak, chipek átvétele
4:00-18:00   5-13 fős váltócsapatok RAJT
9:00 / 10:00 / 11:00  McDonald’s Bringamánia Ultrabalaton Bringatúra RAJT
15:00   Utolsó szintidőn belüli egyéni futó érkezése
18:00   Célterület nyitása McDonald’s Bringamánia Ultrabalaton Bringatúra résztvevőknek
19:00   2 napos csapatversenyben részvevők számára beérkezés az 1. nap végén, Balatonboglár váltó-és frissítőpontra (114,6 km-nél)
21:00-tól   Csapat CÉLBA ÉRKEZÉSEK
Május 1., vasárnap / Balatonfüred, Annagora versenyközpont 
00:00-16.00  Csapatok CÉLBA ÉRKEZÉSE
6:00   2 napos csapatversenyben résztvevők számára tömegrajt Balatonboglár váltó-és frissítőpontról (114,6 km-nél)
15:30-tól   Ünnepélyes eredményhirdetés egyéni és csapatok részére az Annagora Aquapark nagy sátrában



FONTOS TUDNIVALÓK
KÉRJÜK, HOGY AZ ALÁBBIAK MEGISMERÉSÉVEL ÉS BETARTÁSÁVAL SEGÍTSÉTEK, HOGY AZ 
NN UB ÉLMÉNY ZAVARTALAN LEHESSEN MINDENKI SZÁMÁRA. AZ ESEMÉNYEN MINDVÉGIG 
TARTSÁTOK SZEM ELŐTT A SAJÁT, VALAMINT VERSENYTÁRSAITOK TESTI ÉPSÉGÉT!

#1 KÉRJÜK, NE FELEDJÉTEK, HOGY A BALATONI KERÉKPÁRÚT FELÚJÍTÁSA MIATT AZ ÚTVO-
NALON LEHET TÖBB OLYAN SZAKASZ IS, AHOL A MEZŐNY AZ AUTÓKKAL PÁRHUZAMOSAN 
SZŰK, TERÜLETEN HALAD!  

#2 PARKOLÁS BALATONFÜREDEN, AZ ANNAGORA AQUAPARKBAN
KÉRJÜK, HOGY CSÜTÖRTÖKÖN A MEGÉRKEZÉSKOR, VALAMINT PÉNTEKEN, A RAJTOK ELŐTT 
VEGYÉTEK IGÉNYBE A PÉNTEKI VERSENYNAPON INDULÓK RÉSZÉRE FENNTARTOTT PARKO-
LÓHELYEKET, ÉS TARTSÁTOK BE A FORGALOMIRÁNYÍTÓK UTASÍTÁSAIT! A TERÜLETEN KÍVÜL 
TÖBB HELYEN IS TILOS MEGÁLLNI, EZEKRŐL A HELYEKRŐL AZ AUTÓKAT ELSZÁLLÍTJÁK! 
AMENNYIBEN A PARKOLÓ MEGTELIK, ÚGY A KÖRFORGALOMNÁL LÉVŐ SPAR MELLETTI PAR-
KOLÓBAN, ILLETVE A TIHANYI ÚTON TUDTOK DÍJMENTESEN MEGÁLLNI.
KÉRJÜK, A RAJTOT KÖVETŐEN NE HAGYJÁTOK OTT AZ AUTÓITOKAT HÉTVÉGÉRE, HOGY A KÉ-
SŐBB RAJTOLÓ CSAPATOK IS A VERSENYKÖZPONTBAN PARKOLHASSANAK A SAJÁT  RAJTJUK 
IDEJÉRE!

#3 CHIPEK ÁTVÉTELE
AZOK A CSAPATOK, ÉS EGYÉNI INDULÓK, AKIK NEM VETTÉK FEL BUDAPESTEN A RAJTCSOMA-
GOT, CSÜTÖRTÖKÖN ÉS PÉNTEKEN A VERSENYKÖZPONTBAN TUDJÁK ÁTVENNI AZ IDŐMÉRŐ 
CHIPEKET - 5000 FORINT KAUCIÓ ELLENÉBEN -, RAJTCSOMAGJUKBAN. A CHIPET A VERSENY 
VÉGÉN VISSZAVÁLTJUK. A RAJTSZÁM ÉS A RAJTCSOMAG FELVÉTELÉNEK FELTÉTELE A KITÖL-
TÖTT FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT. 

#4 IDÉN IS LESZ CHARITY PROGRAMUNK, A BIOTECH USA-VAL KÖZÖSEN. ENNEK KERETÉBEN 
AZ ÁLTALATOK VÁLASZTOTT ÜGYEKET TÁMOGATJUK A CHIPEK LEADÁSA SORÁN GYŰJTÖTT 
ÖSSZEGBŐL. AZON EGYÉNI INDULÓK ÉS ULTRAFUTÓ CSAPATOK FUTÓI, AKIK A CHIP LETÉTI 
DÍJÁT FELAJÁNLJÁK, A CÉLTERÜLETEN  EGYEDI “CHARITY SHAKERT” KAPNAK AJÁNDÉKBA, 
TOVÁBBÁ SORSOLÁSON VESZNEK RÉSZT, AHOL MEGNYERHETIK 2023. ÉVI NN ULTRABALA-
TON CSAPATNEVEZÉSÜKET! 

#5 CSAPAT PÓLÓCSERE 
SZERETNÉNK, HOGY MINDENKINEK MEGFELELŐ MÉRETŰ LEGYEN A VÉGLEGES PÓLÓJA. 
EZÉRT A RAJTCSOMAGFELVÉTELNÉL, VAGY A VERSENY UTÁN A VERSENYIRODÁN LEHETŐ-
SÉGETEK VAN A PÓLÓCSRÉRE (AMENNYIBEN NEM HASZNÁLTÁTOK), A SZABAD KAPACITÁS 
FÜGGVÉNYÉBEN.

#6 KARSZALAGOK
MINDEN RÉSZTVEVŐ SZÁMÁRA NN ULTRABALATON KARSZALAGOT ADUNK A RAJTCSOMAG-
BAN. EZ A KARSZALAG JOGOSÍT FEL AZ ALL YOU CAN EAT CSÜTÖRTÖKI GYERMELYI TÉSZ-
TAPARTIN VALÓ RÉSZVÉTELRE, A BALATONKENESEI FORRÓ TEA, ÉS AZ ALKOHOLMENTES 
DREHER 24 BEFUTÓ SÖR FELVÉTELÉRE. AZ EGYÉNI INDULÓK KIVÉTELÉVEL A KARSZALAGOK 
VISELÉSE KÖTELEZŐ A VERSENY ALATT!

#7 TÉSZTAPARTI
IDÉN A CSÜTÖRTÖKI TÉSZTAPARTIT ISMÉT A NAGYSÁTORBAN SZERVÍROZZUK. ASZTALOKAT 
A KÜLSŐ TERÜLETEN IS TALÁLTOK MAJD, AHOL NYITOTT RÉSZEN TUDJÁTOK AZ ÉTELEKET 
ELFOGYASZTANI.

#8 APPLIKÁCIÓ 
AZ ÖSSZES CSAPATTAG OKVETLEN TÖLTSE LE IDEI ÚJDONSÁGUNKAT, AZ UB APPLIKÁCIÓT, 
MELY NAGY SEGÍTSÉGETEKRE LESZ A VÁLTÁSOK MEGTERVEZÉSÉBEN A VERSENY ALATT! A 
PÉNTEKI ÉS SZOMBATI PONTOK NEM MINDEN ESETBEN UGYANODA ESNEK, EZÉRT ÜGYEL-
JETEK RÁ, HOGY MEGFELELŐ VERSENYNAPOT VÁLASSZÁTOK KI!

#9 RUNTIMING IDŐMÉRÉS
IDÉN IS A MÁR MEGSZOKOTT RENDSZERREL MÉRJÜK AZ IDŐT. A CHIPET MINDEN VÁLTÓPON-
TON HOZZÁ “KELL” ÉRINTENI A SZEMÉLYZETNÉL TALÁLHATÓ IDŐMÉRŐ DOBOZHOZ, AMELY 
HANGOS CSIPOGÁSSAL JELZI A SIKERES MÉRÉST. AZ ELMÚLT ÉVEK TAPASZTALATA ALAPJÁN, 
AZ IDEI ÉVTŐL A VASÚTI ÁTJÁRÓKBAN MÁR NEM ALKALMAZUNK IDŐJÓVÁÍRÁST, DE A KRESZ 
SZABÁLYAI TOVÁBBRA IS ÉRVÉNYBEN VANNAK.
A VERSENY NAPJÁN AZ EREDMÉNYEK MEGTEKINTHETŐK AZ NN ULTRABALATON HONLAP-
JÁN. AZ IDŐMÉRŐ RENDSZER ÉS A CHIPEK HASZNÁLATA A FUTÓK FELADATA, AZ IDŐMÉ-
RÉS SAJÁT FELELŐSSÉGRE TÖRTÉNIK! CSAPATOK RÉSZÉRE NEM KÖTELEZŐ MINDEN CHEC-
KPOINTNÁL CSIPPANTANI, DE AZ IRREÁLIS IDŐVEL HALADÓ CSAPATOKAT A VERSENYBŐL 
KIZÁRJUK! EGYÉNI INDULÓK ESETÉBEN AZ IDŐMÉRŐ PONTOK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ, ÉS 
MAXIMUM KÉT CHECKPOINT KIHAGYÁSA MEGENGEDETT.



#10 EGYÉNI CSOMAGOK ELŐREKÜLDÉSE, MELEGÉTEL ÉS ÉJJELI KÁVÉ
CSÜTÖRTÖKÖN 20.00-IG, A VERSENYKÖZPONTBAN AZ ALÁBBI ÖT PONTRA TUDTOK EGYÉNI 
FRISSÍTŐT ELŐREKÜLDENI. EZEN PONTOKON MELEGÉTELLEL ÉS KÁVÉVAL IS VÁRUNK BEN-
NETEKET!

- BADACSONYÖRS VARGA PINCÉSZET 39. KM
- KESZTHELY HALÁSZCSÁRDA 74.KM 
- BALATONMÁRIAFÜRDŐ VIKTOR PANZIÓ 90.KM 
- BALATONFÖLDVÁR 135.KM 
- BALATONKENESE 177.KM 

#11  RAJTOLTATÁS
AZ EGYÉNI INDULÓK 7:00-KOR, A 2 FŐS CSAPATOK 7:45-KOR, A 3 FŐS CSAPATOK 8:30-KOR MÍG 
A 4 FŐS CSAPATOK 7:10-8:15-IG EGYENKÉNT RAJTOLNAK. EZ AZT JELENTI, HOGY A WEBOLDA-
LUNKON KÖZZÉTETT IDŐPONTBAN KELL ELINDULNI A VERSENYEN. EZÁLTAL CSÖKKENTHETŐ 
A RAJT UTÁNI AUTÓS ÉS GYALOGOS TUMULTUS A KÖRNYEZŐ TELEPÜLÉSEKEN, A FRISSÍTŐ-
PONTOKON PEDIG KÖNNYEBBEN ÉS GYORSABBAN FRISSÍTHETNEK A VERSENYZŐK. 

KÉRJÜK, HOGY A MEGADOTT IDŐPONT ELŐTT LEGALÁBB 20 PERCCEL JELENJETEK MEG A 
RAJTTERÜLETEN, HOGY IDŐBEN EL TUDJATOK INDULNI! A RAJTIDŐPONTOT LEKÉSŐ CSAPA-
TOKAT CSAK A LEGVÉGÉN INDÍTJUK, SZÁMUKRA AZ ÚTVONALAT ÉS AZ ÁLLOMÁSOK NYITVA 
TARTÁSÁT NEM TUDJUK GARANTÁLNI.

#12 BRINGÁS KÍSÉRŐK FIGYELMÉBE (MINDEN KÍSÉRŐRE ÉRVÉNYES) 
MIND A BRINGAÚTON, MIND A KÖZÚTON A BRINGÁS KÍSÉRŐ KIZÁRÓLAG A FUTÓ MÖGÖTT - 
VAGY ELŐTT – HALADHAT! A FUTÓ MELLETT HALADNI BALESETVESZÉLYES ÉS TILOS! HA A 
FUTÓ MELLETT HALADSZ, A TÉGED ELŐZŐ KÍSÉRŐKOCSIK A SZEMBEJÖVŐ SÁVBA KÉNYSZE-
RÜLNEK, EZÁLTAL KIEMELTEN VESZÉLYES HELYZETEK ÁLLNAK ELŐ. 
A SZABÁLYT MEGSZEGŐKET A VERSENYBŐL KIZÁRJUK!
AHOL AUTÓÚTON HALAD AZ ÚTVONAL, OTT KIZÁRÓLAG A MENETIRÁNY SZERINTI JOBB OL-
DALON ENGEDÉLYEZETT A FUTÁS, A MENETIRÁNY SZERINTI BAL OLDALON FUTNI TILOS !

#13 VÁLTÁS
JAVASOLJUK, HOGY VONJATOK ÖSSZE SZAKASZOKAT, ÍGY NEM KELL MINDEN PONTON MEGÁLL-
NI ÉS A KÍSÉRŐKNEK IS TÖBB IDEJE MARAD A FELKÉSZÜLÉSRE, FRISSÍTÉSRE.
A KIÍRÁSBAN FELTÜNTETETT VÁLTÓPONTOK BÁRMELYIKÉN, TETSZŐLEGESEN LEHET VÁLTANI. 
AZ APPLIKÁCIÓ SEGÍTSÉGETEKRE LESZ A VÁLTÁSOK PONTOS IDEJÉNEK MEGTERVEZÉSÉBEN. 

#14 RUNGREEN 
AZ IDEI VERSENYEN SEM HASZNÁLUNK MŰANYAG POHARAT! FOLYADÉKOT KIZÁRÓLAG A 
MAGATOKKAL HOZOTT POHÁRBA (KULACSBA) BIZTOSÍTUNK. POHARAK BÉRELHETŐK A RAJ-
TOK ELŐTT A VERSENYKÖZPONTBAN, AMELYEKET A VERSENYT KÖVETŐEN VISSZAVÁLTUNK! 

#15 PONTOK NYITVATARTÁSA 
MIND AZ APPLIKÁCIÓBAN, MIND A SZAKASZTÉRKÉPEKEN FELTÜNTETJÜK MINDEN PONT 
KONKRÉT NYITÁSÁT ÉS ZÁRÁSÁT, MELYET AZ ÁLTALATOK MEGADOTT KÖRIDŐ ALAPJÁN TAR-
TUNK NYITVA. 

#16 FRISSÍTÉS AZ EGYÉNI FUTÓKNAK ÉS 2-3 FŐS CSAPATOKNAK
A PÉNTEKI CSAPATVERSENYEN MINDEN, SZAKASZT FUTÓ VERSENYZŐ RÉSZÉRE, MINDEN 
PONTON BIZTOSÍTUNK FRISSÍTÉST. MELEG ÉTELLEL ÖT PONTON VÁRUNK BENNETEKET. 
A ZÖLD RAJTSZÁMMAL RENDELKEZŐ EGYÉNI BRINGÁS KÍSÉRŐK MINDEN PONTON FRISSÍT-
HETNEK. 

#17 KÖZLEKEDÉS AUTÓVAL
A VÁLTÓPONTOK KÖZELÉBEN A KÖZLEKEDÉSI RENDRE FOKOZOTTAN FIGYELJETEK! AZOKON 
A SZAKASZOKON, AHOL A FUTÓ ÉS AUTÓS ÚTVONAL EGYÜTT HALAD, MINDIG KÖRÜLTEKIN-
TŐEN VEZESSETEK, HISZEN EGYSZERRE TÖBB SZÁZAN LESZTEK A PÁLYÁN! A KÍSÉRŐKOCSIK 
TÁJÉKOZÓDÁSÁT TÁBLÁKKAL SEGÍTJÜK. KÉRJÜK, MINDEN ESETBEN A TÁBLÁN MEGJELÖLT 
IRÁNYBA HALADJATOK!  AZ AUTÓS KÍSÉRŐK LEGNAGYOBB SEGÍTSÉGE AZ UB APPLIKÁCIÓ ÉS 
AZAPPON BELÜL TALÁLHATÓ WAZE ALKALMAZÁS LESZ.
A PÉNTEKI ÉS SZOMBATI PONTOK NEM MINDEN ESETBEN UGYANODA ESNEK, EZÉRT ÜGYEL-
JETEK RÁ, HOGY MEGFELELŐ VERSENYNAPOT VÁLASSZÁTOK KI.

A FUTÓKAT AUTÓVAL LÉPÉSBEN KÍSÉRNI BALESETVESZÉLYES, EZÉRT – ÉS A FORGALOM ZA-
VARÁSA MIATT – TILOS IS! A SZABÁLY MEGSZEGÉSE AZONNALI KIZÁRÁST VON MAGA UTÁN! 
A SZABÁLY BETARTÁSÁT MOTOROS FORGALOMIRÁNYÍTÓK ELLENŐRZIK!

#18 PARKOLÁS A PONTOKNÁL
A VÁLTÓPONTOK HELYÉT IGYEKEZTÜNK ÚGY KIJELÖLNI, HOGY AZOK KÖZELÉBEN LEHESSEN 
PARKOLNI. NE A PARKOLÓHELY ÉS A VÁLTÓPONT KÖZTI TÁVOLSÁG LECSÖKKENTÉSÉVEL 
NYERJETEK IDŐT, HANEM AZZAL, HOGY IDŐBEN ÉRKEZTEK ÉS NYUGODT KÖRÜLMÉNYEK KÖ-
ZÖTT VÁLTOTOK! KÉRJÜK, A VÁLTÓPONTOKNÁL TARTSÁTOK BE A PARKOLÁST SEGÍTŐ FOR-
GALOMIRÁNYÍTÓK UTASÍTÁSAIT! A PONTOK MELLETTI PARKOLÓHELYEK SZÁMA NEM MIN-
DENHOL ELÉGSÉGES, ÍGY KÉRJÜK, MINÉL KEVESEBB IDEIG FOGLALJÁTOK EL EZEKET! TÖBB 



TELEPÜLÉS PARKOLÓJA AZ ÉV TELJES IDŐSZAKÁBAN FIZETŐS, ÍGY OTT DÍJAT KELL FIZETNI A 
PARKOLÁSÉRT. 

#19 VASÚTI KERESZTEZŐDÉSEK
A VASÚTI KERESZTEZŐDÉSNÉL MINDENKI AZ ÉLETÉVEL JÁTSZIK, AMENNYIBEN KÖRÜLTEKIN-
TÉS NÉLKÜL HALAD ÁT! PIROS LÁMPÁT - VAGY SOROMPÓT - LÁTVA MINDENKÉPP ÁLLJATOK 
MEG! A SZABÁLYT MEGSZEGŐKET KIZÁRJUK A VERSENYBŐL!

#20 TÁJÉKOZÓDÁS
JAVASOLJUK, HOGY MINDEN FUTÓ KÖZVETLEN A VERSENY ELŐTT 
TÖLTSE LE AZ ÓRÁJÁRA A VERSENY VÉGLEGES TRACKJÉT AZ 
UB WEBOLDALRÓL, A VERSENYT MEGELŐZŐ CSÜTÖRTÖKÖN!
FELHÍVJUK AZ AUTÓS KÍSÉRŐK FIGYELMÉT, HOGY AZ ELŐZŐ ÉVEK 
WAZE PONTJAI NEM AKTUÁLISAK! KIZÁRÓLAG AZ ÚJ UB APPLIKÁCI-
ÓBÓL TÁJÉKOZÓDJATOK, AZ NAVIGÁL TITEKET AZ IDEI ÚTVONBALON 
TÖKÉLETESEN!

ÖTFÉLE JELÖLÉSSEL TALÁLKOZHATTOK A 210 KM-EN:
1. FELFESTETT NYILAK - AZ ASZFALTRA FÚJT NYILAK AZ ELÁGAZÁSOKNÁL 
SEGÍTENEK A HELYES IRÁNYT MEGTALÁLNI. 

2. BALATONI BICIKLIS KÖRÚT TÁBLÁK - AZ NN UB ÚTVONALA SZINTE VÉGIG 
A JÓL ISMERT KERÉKPÁRÚTON HALAD. A TÁBLÁK KÍVÁLÓAN SEGÍTHETIK A 
TÁJÉKOZÓDÁST.

3. ZÖLD – NN UB FORGALOMIRÁNYÍTÓ - TÁBLÁK - AZ OSZLOPOKRA SZE-
RELT TÁBLÁK MUTATJÁK A FUTÓ SZÁMÁRA AZ ÚTVONAL IRÁNYÁT.

4. ASZFALTMATRICÁK - AZ ÚTVONALON TÖBB MINT 60 HELYEN HELYEZTÜK 
KI, HOGY TUDJÁTOK, MERRE JÁRTOK.

5. OSZLOPOKRA RAGASZTOTT FÉNYVISSZAVERŐS 
IRÁNYJELZŐ MATRICÁKAT TÖBB MINT 900 OSZLOPRA 
HELYEZTÜNK KI.

TUDJUK, NAGY A KISÉRTÉS, DE KÉRJÜK, A VERSENY ALATT 
NE VIGYÉTEK HAZA EMLÉKBE A TÁBLÁKAT, MERT A MÖ-

GÖTTETEK HALADÓ MEZŐNYNEK AZOK HIÁNYÁBAN NEM LESZ KIJELÖLT ÚTVONALA! HA 
SZERETNÉTEK ILYEN TÁBLÁT, A VERSENYT KÖVETŐEN KEDVEZMÉNYES ÁRON MEGVÁSÁROL-
HATJÁTOK A VERSENYKÖZPONTBAN, AZ EREDMÉNYHIRDETÉS ELŐTT.
#21 ÉJSZAKAI SZAKASZOK
KÉRJÜK, HOGY MINDEN EGYÉNI INDULÓ ÉS CSAPAT KÉSZÜLJÖN FEJLÁMPÁVAL, MERT VISE-
LETE AZ ÉJSZAKAI SZAKASZOKON - BIZTONSÁGI OKOKBÓL – KÖTELEZŐ! EZT ELŐRE NEM 
KÖZÖLT PONTON ELLENŐRZHETJÜK, AHONNAN - NAPNYUGTA UTÁN - KIZÁRÓLAG FEJLÁM-
PÁVAL RENDELKEZŐ FUTÓKAT ENGEDÜNK TOVÁBB!

#22 EGYÉNI SZINTIDŐ 
A SZINTIDŐT AZ EGYÉNI VERSENYZŐK ESETÉBEN AZ ALÁBBI ÖT PONTON ELLENŐRIZZÜK. A 
SZINTIDŐBŐL KICSÚSZÓ VERSENYZŐK RAJTSZÁMÁT LEVESSZÜK, ŐKET BIZTONSÁGI OKOK-
BÓL NEM ENGEDJÜK TOVÁBBHALADNI! 

- 12 ÓRA 55 PERC BADACSONYÖRS VARGA PINCÉSZET 39. KM
- 18 ÓRA KESZTHELY HALÁSZCSÁRDA 74.KM 
- 20 ÓRA 10 PERC BALATONMÁRIAFÜRDŐ VIKTOR PANZIÓ 90.KM 
- 3 ÓRA BALATONFÖLDVÁR NYUGAT FRISSÍTŐPONT  135.KM 
- 9 ÓRA BALATONKENESE FRISSÍTŐPONT  177.KM 
 
#23 EGYÉNI FELADÓK BESZEDÉSE 
EGYÉNI FELADÁS ESETÉN A PONTON DOLGOZÓ KOLLÉGÁNK ÉRTESÍTI A BESZEDŐAUTÓT, 
MELY AZ EGYÉNI FELADÓT VISSZASZÁLLÍTJA A VERSENYKÖZPONTBA. KERÉKPÁROS KÍSÉRŐ-
KET ÉS KERÉKPÁRJUKAT A KOCSI NEM TUDJA FELVENNI! 

#24 ÉTKEZÉS AZ ÚTVONALON 
TÖBB PONTRA IS KITELEPÜLNEK ÉTELT ÁRUSÍTÓ PARTNEREK, AKIKNÉL FELTÖLTHETITEK A 
KIÜRÜLT SZÉNHIDRÁTRAKTÁRAKAT. A KÖVETKEZŐ ÉTTERMEK RAJTSZÁMRA (VAGY KARSZA-
LAGRA) KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTANAK SZÁMOTOKRA:

- ZÁNKA - PIZZÉRIA
- SZIGLIGET – TACO BÜFÉ 
- KESZTHELY - HALÁSZCSÁRDA
- BALATONMÁRIAFÜRDŐ - VIKTOR BOR- ÉS VENDÉGHÁZ
- BALATONFÖLDVÁR - BOR ÉS BRINGA
- ALSŐÖRS – FRISS PÉKSÉG  



#25 HULLADÉKGYŰJTŐ PONTOK
IDÉN AZ ALÁBBI NÉGY PONTON LE TUDJÁTOK ADNI A KÍSÉRŐAUTÓKBAN ÖSSZEGYŰLT 
SZEMETET

- BADACSONYÖRS VARGA PINCÉSZET 39. KM
- BALATONBERÉNY NYUGAT 85. KM
- BALATONSZEMES 126. KM
- SIÓFOK NYUGAT 150. KM

#26 INGYENESEN LETÖLTHETŐ KÉPEK
IDÉN A KÖVETKEZŐ 4 PONTON KÉSZÍTÜNK KÉPET RÓLATOK, AMELYEK A VERSENYT KÖVETŐ-
EN INGYENESEN TÖLTHETŐK LE AZ NN BIZTOSÍTÓ, A VARGA PINCÉSZET, OLDALÁRÓL:
- RAJT
- BADACSONYÖRS
- CÉL

KÉRJÜK, KALKULÁLJATOK VELE, HOGY A SŰRŰ BEÉRKEZÉSEK MIATT NEM TUDJUK GARAN-
TÁLNI, HOGY MINDEN CSAPATRÓL KÉSZÜL FOTÓ, JAVASOLJUK, HOGY TI IS ÖRÖKÍTSÉTEK MEG 
EGYMÁST AZ ÚTVONALON ÉS A CÉLBAN.

#27 TOVÁBBI KÉPEK
AZ ÚTVONAL TÖBB PONTJÁN A FUTÓFOTÓ PROFI FOTÓSAI KÉSZÍTENEK KÉPEKET, AMELYEK 
RAJTSZÁM SZERINT KERESHETŐK ÉS MEGVÁSÁROLHATÓK A FUTOFOTO.HU OLDALON, A 
VERSENYT KÖVETŐ HÉTTŐL.

#28 NN UB FINISHER FOTÓK A DOBOGÓN  
A BEÉRKEZÉST KÖVETŐEN - MÉG AZ EREDMÉNYHIRDETÉS ELŐTT – MINDEN EGYÉNI INDU-
LÓNAK ÉS CSAPATNAK VAN LEHETŐSÉGE A NAGYSZÍNPADON TALÁLHATÓ DOBOGÓN FOTÓT 
KÉSZÍTENI.

#29 FIGHTERS‘ RUN FORRÓ TEAPONT
A PÁLYA 177. KILOMÉTERÉNÉL, BALATONKENESÉN A FIGHTERS‘ RUN PONTON FORRÓ TEÁ-
VAL VÁRUNK.

#30 MELLÉKHELYISÉGEK ÉS HIGIÉNIA 
IDÉN IS MINDEN VÁLTÓPONTRA HELYEZÜNK KI MOBIL WC-KET, KÉRÜNK TITEKET, HOGY EZE-
KET VEGYÉTEK IGÉNYBE A PONTOK, ILLETVE KÖRNYÉKÜK TISZTASÁGÁNAK ÉS HIGIÉNIÁJÁ-
NAK MEGTARTÁSA ÉRDEKÉBEN. 

#31 ÉREMOSZTÁS A CÉLBAN
A CÉLBA ÉRKEZÉSEK UTÁN, AZ ATHLETES GARDENBEN - AZ ELŐZŐ ÉVEK MINTÁJÁRA - AZ 
ÉRMEKET KIZÁRÓLAG A RAJTSZÁMOK FELMUTATÁSA ELLENÉBEN ADJUK ÁT! KÉRJÜK, HOGY 
AZOKNAK A CSAPATTÁRSAITOKNAK A RAJTSZÁMA IS LEGYEN NÁLATOK, AKIK NEM TUDNAK 
JELEN LENNI A CÉLBAN! AZ EGYÉN VERSENYZŐK ARCKÉPÉT AZ ÉREMRE A FŐÉPÜLETBEN 
GRAVIROZZUK FEL.

RAJTSZÁM HIÁNYÁBAN A BEFUTÓÉRMET NEM TUDJUK A HELYSZÍNEN ODAADNI, DE A VER-
SENYT KÖVETŐEN - A RAJTSZÁMOT BEMUTATVA - A CÉLTERÜLETEN, VAGY AZ UB-T KÖVETŐ 
KEDDTŐL A BUDAPESTI IRODÁNKBAN IS ÁTADJUK.

#32 MASSZÁZS ÉS GULYÁSPARTI  ULTRAFUTÓK RÉSZÉRE
AZ ULTRAFUTÓK REGENERÁLÓDÁSÁT - A PÉNTEKI VERSENY VÉGÉN – SPORTMASZSZŐRÖK 
SEGÍTIK A FŐÉPÜLETBEN.  ULTRAFUTÓINKAT A CÉLBA ÉRÉS UTÁN GULYÁSPARTIVAL VÁRJUK 
AZ ANNAGORA ÉPÜLETÉN BELÜL.

#33 MENTŐSZOLGÁLAT
A MEZŐNYT TÖBB MENTŐAUTÓ ÉS MOTOROS MENTŐ KÍSÉRI. MINDEN RAJTSZÁMRA RÁ-
NYOMTATTUK AZ NN UB MENTŐSZOLGÁLATÁNAK TELEFONSZÁMÁT, AMIT EGÉSZSÉGÜGYI 
PROBLÉMA ESETÉN AZONNAL TUDTOK HÍVNI.
A MENTŐK TELEFONSZÁMA: +36 30 645 2775

#34 EREDMÉNYHIRDETÉS
KÉRJÜK, HOGY OKVETLEN VEGYETEK RÉSZT AZ EREDMÉNYHIRDETÉSI CEREMÓNIÁN, VA-
SÁRNAP DÉLUTÁN, 15:30-KOR, MELYET AZ EGYÉNI INDULÓK EREDMÉNYHIRDETÉSÉVEL 
KEZDÜNK A NAGYSZÍNPADNÁL! DÍJAT ÉS AJÁNDÉKCSOMAGOT KIZÁRÓLAG AZ ERDMÉNY-
HIRDETÉS KERETEI KÖZÖTT ADUNK ÁT! AZ EGYÉNI VERSENYZŐK RÉSZÉRE AZ ELSŐ SORO-
KAT TARTJUK FENN!



NŐI EGYÉNI NEVEZŐK
ALINA GINZBURG

ALISIA CALDERONE

ALMA RIHTARŠIČ

BROWN VIKTÓRIA

BUJTÁSNÉ TÓTH ERZSÉBET

CSÁKÁNY KRISZTINA

CSEKE LILLA

DO HOANG KATINKA

DR. DRABIK KRISZTINA

DR. FÖLDI ZSUZSANNA

DR. LUBICS SZILVIA

EVETOVICS-BALLA HAJNALKA

FOGARASINÉ VERES KRISZTINA

GERHAT BARBARA

GYÖNGYÖS HAJNALKA

HALLGATÓ-CSÍK IVETT

HORNNÉ HEILIGERMANN ZSANETT

JANOVSZKY ÁGNES

JAROSLAVA ZELENÁ

KÉRI VERONIKA

KÉSELY HAJNALKA

KORMOS KATALIN

LEONIE TON

MÁTÉ MÓNIKA

MLADENKA BUIĆ

NAGY DÓRA MÁRIA

NÉMETH SZILVIA

PAP-CSÁKVÁRI JUDIT

SÁROSDI EDIT

TANJA OBRADOVIC

TÓTH ÉVA

VALTER ÉVA

ZAHORECZ BERNADETT

FÉRFI EGYÉNI NEVEZŐK
ALEKSANDR KOSTIUSHKO

ALEKSEY DIUZHAKOV

ANDRAS WISKY PETRY

ANDREAS PAPADOPOULOS

ANGEL PALLARUELO

ARDAGNA DAMIANO

BABINYECZ TAMÁS

BAJÁRI ATTILA

BAJCSI SÁNDOR

BARKOCZI LASZLO

BARS TAMÁS

BAZSÓ TIBOR

BÍRÓ ATTILA

BÓDIS TAMÁS

BOGÁR JÁNOS

BOGNÁR ÁKOS

BORČIN TOMÁŠ

BOROS RICHÁRD

BORUT SIHERLE

BUJDOS TAMÁS GÁBOR

CARMELO NUCIFORA

CARSTEN FRIIS

CORRADO BUZZOLAN

CRISTIANO ROLLO

CSÁSZI FERENC

CSÉCSEI ZOLTÁN

CSENGŐ ISTVÁN

CSESZNEGI RICHÁRD

CSÍK TAMÁS

CSINGÁR ISTVÁN

CSURGAI ÁDÁM

DEMCSÁK ZOLTÁN

DÉNES TIBOR

DIMÉNY LÁSZLÓ

DOMBAY GÁBOR

DOMEN KOZJEK

DÖRNYEI ISTVÁN

DR. KORMOS ATTILA

DREXLER GÁBOR

ÉBNER LÁSZLÓ

EDVARD HALAS

ERŐS TIBOR

FALVI TIBOR

FARKAS NORBERT

FARKAS ZOLTÁN KÁROLY

FAZEKAS JANI

FERENCZ GELLÉRT

FERENCZI ISTVÁN

FERENCZIK JÓZSEF

FILEP ÁKOS

FODOR GÁBOR

GERDA LAJOS

GILLES PALLARUELO

GOMBOS BARNABÁS

GÖRBE ISTVÁN

HADI ATTILA

HÁJAS ATTILA

HALÁSZ LÁSZLÓ

HANS SCHOONEN

HARASZTI TAMÁS

HERÉDI-SZABÓ PÉTER

HERNÁDI LÁSZLÓ

HORVÁTH GÁBOR FERENC

HORVÁTH JENŐ

HORVÁTH KRISZTIÁN

HORVÁTH PÉTER

HORVÁTH ZSOLT

HÖRÖMPŐ KÁROLY

HURSÁN JÁNOS

ILYÉS TAMÁS

ISPÁN ZSOLT

IVÁN BENCE



JAN MULLER

JANI ZSOLT

JANUSCH PÉTER

JENEY GÁBOR

JOHNNY VISHOLM

KADENSZKY ZSOLT

KÁLDI PÉTER

KAMIL ŠIMONČÍK

KAZÁRI ISTVÁN

KAZIMIERZ CHLOPEK

KERESZTES ATTILA

KERESZTES CSABA

KESERŰ RICHÁRD

KISS ANDRÁS

KISS ZSOLT

KLUCSÁR CSABA

KOLONICS TAMÁS

KOMLÓSI KORNÉL

KOVÁCS ÁDÁM

KOVÁCS GÁBOR

KOVÁCS JÁNOS

KOZMA ZSOLT

KREBSZ PÉTER

KRIZSÁN ZSOLT

LÁNG ISTVÁN

LESTI BERTALAN

LOVÁSZ ZSOLT

LUBICS GYÖRGY

LUCIO CARONI

LUKA VIDETIC

LUKÁCS SÁNDOR

LUKÁCSY GERGŐ

MACIEJ WALCZAK

MAGOS ATTILA

MANUEL VIEZZI

MARCEL MCKINLEY

MAREK DOROSZ

MARIUS BERCEA

MÁRKUS GYÖRGY

MARTON JÓZSEF

MÁTHÉ ZOLTÁN

MELEG ATTILA

MIRKO BOGOMIR MIKLIČ

NAGY ISTVÁN

NÉMETH IMRE

PAÁL SZABOLCS

PÁL ANDRÁS

PAPP JÁNOS

PAPP TUMA ATTILA

PAVEL URBACZKA

PERNEKI TIBOR

PĒTERIS CĀBULIS

PIERGIUSEPPE MONEGATO

PINTÉR-CSORBA JÁNOS

PIOTR POLAK

POÓR PÉTER

RASIM JUNUZOVIC

RESZ ANDRÁS

SÁNTA ELEMÉR

SCHÜLLE ZSOLT

SEBŐK ANDRÁS

SÉLLEY GÁBOR

SIMONYI BALÁZS

SPYRIDON PAPPAS

SZABÓ NORBERT

SZALAY TAMÀS

SZEGEDI TAMÁS

SZÉKELY LORÁND

SZIJ ZOLTÁN

SZILÁGYI GYULA

SZNOPEK JÓZSEF

SZŐCS GÁBOR

THOMAS ZWOELFER

TIMÁR DÁVID

TISZAY ÖRS

TOTH ATTILA

TÖRÖK BENJAMIN FOREST

TÜSKE ZSOLT

UGRÓCZKY BARNA

UROŠ KOŠIR

VAJDA ZOLTÁN

VÁRADI ZOLTÁN

VARGA ISTVÁN

VIGH ADAM

VIRÁG PÁL

VÍZER DÁNIEL

VOJÁK TAMÁS

YANN VERDIER

ZAMAGNI MARCO

ZOLTÁN SÁNDOR

ZOLTÁN SÁNDOR

FÉRFI EGYÉNI NEVEZŐK





start

11,5 km

1. FÖVENYES MARKET SZAKASZ (11,5 km)

 Balatonfüred versenyközpont  

 Fövenyes 46.894760, 17.789522
Részletekért kattints a térképre!

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok



2022. július 1-3. 

IRÁNY AZ UB
KISKÖRE

WWW.ULTRATISZATO.HU



11,5 km

2. ZÁNKA UNK SZAKASZ (8,2 km)

 Fövenyes 
Zánka UNK 46.880966, 17.710332

Részletekért kattints a térképre!

19,7 km 

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





19,7 km 
3. RÉVFÜLÖP SZAKASZ (9,7 km)

Zánka UNK 
Révfülöp 46.829500, 17.638613

Részletekért kattints a térképre!

29,4 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok



FUTÁS! VÁR EGY BORVÁLOGATÁS!



29,4 km

4. BADACSONYÖRS VARGA PINCÉSZET SZAKASZ (10,2 km)

Révfülöp 
 Badacsonyörs Varga Pincészet  46.805807, 17.536129

Részletekért kattints a térképre!

39,6 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok
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39,6 km

5. BADACSONYTÖRDEMIC SZAKASZ (10 km)

Badacsonyörs 

Badacsonytördemic 46.807795, 17.465712

Részletekért kattints a térképre!

49,6 km
egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





6. BALATONGYÖRÖK NN SZAKASZ (11 km) 

Badacsonytördemic

Balatongyörök 46.770748, 17.363017
Részletekért kattints a térképre!

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok

39,6 km

60,6 km



Töltsd le az applikációt most, 
vagy regisztrálj Clubcard 
kártyáért az áruházban!

A Clubcard app szuperereje:

minden egy helyen,  
a kezedben
papír nélkül,  
együtt a bolygónkért

azonnali  
árkedvezmények
levásárolható  
utalványok
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60,6 km7. KESZTHELY TESCO SZAKASZ (13,2 km)

Balatongyörök 

Keszthely 46.751013, 17.245546
Részletekért kattints a térképre!

73,8 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok

Töltsd le az applikációt most, 
vagy regisztrálj Clubcard 
kártyáért az áruházban!

A Clubcard app szuperereje:

minden egy helyen,  
a kezedben
papír nélkül,  
együtt a bolygónkért

azonnali  
árkedvezmények
levásárolható  
utalványok
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Száguldj az új Endorphin Pro2-ben!



73,8 km

8. BALATONBERÉNY SAUCONY SZAKASZ (12 km)

Keszthely 
Balatonberény 46.714315, 17.322966

Részletekért kattints a térképre!

85,8 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok

Száguldj az új Endorphin Pro2-ben!



www.otprobaparizsba.hu



85,8 km

9. BALATONMÁRIAFÜRDŐ KELET SZAKASZ (9 km)

Balatonberény
Balatonmáriafürdő kelet 46.705592, 17.434778

Részletekért kattints a térképre!

94,8 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok



Ön számít

Kezdjünk el

beszélgetni!
Motiva nyugdíjbiztosításainkkal segítünk elérni nyugdíjcéljait!
Részletek: www.nn.hu/kezdjunk-el-beszelgetni



94,8 km

10. FONYÓD NN SZAKASZ (11,3 km) 

Balatonmáriafürdő kelet 

 Fonyód 46.749985, 17.556417
Részletekért kattints a térképre!

106,1 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





106,1 km

11. BALATONLELLE KELET SZAKASZ (14,9 km) 

 Fonyód 
Balatonlelle kelet 46.794618, 17.719209

Részletekért kattints a térképre!

121 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





121 km

131,2 km

12. BALATONSZÁRSZÓ SZAKASZ (10,2 KM) 

Balatonlelle kelet

Balatonszárszó 46.831821, 17.828290
Részletekért kattints a térképre!

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





131,2 km

13. ZAMÁRDI SZAKASZ (11,5 km) 

Balatonszárszó 

Zamárdi 46.884618, 17.929171
Részletekért kattints a térképre!

142,7 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





142,7 km

14. SIÓFOK NYUGAT SZAKASZ (7,5 km) 

Zamárdi 
Siófok nyugat 46.901239, 18.017036

Részletekért kattints a térképre!

150,2 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok



DL Délalföldi Leolvasó 
Szolgáltató Kft.

A DL Kft. tevékenységei:

• fogyasztásmérők évi egyszeri elszámolási leolvasása
• fogyasztásmérők hó eleji leolvasása
• fogyasztóváltozás miatti ellenőrző leolvasás (időpont alapján)
• sikertelen leolvasású fogyasztási helyek ellenőrző leolvasása (kiemelt leolvasás)
• szabadpiacra kilépő fogyasztók egyedi leolvasása
• adatpontosítás
• adatfeldolgozás
• szoftverfejlesztés
• eszközök bérbeadása
• nagy tömegű fénykép készítés és feldolgozás

A DL Kft. szolgáltatási területe:

• Bács-Kiskun megye
• Békés megye
• Borsod-Abaúj-Zemplén megye
• Csongrád megye
• Győr-Moson-Sopron megye
• Hajdú-Bihar megye
• Heves megye
• Jász-Nagykun-Szolnok megye
• Komárom-Esztergom megye
• Nógrád megye
• Szabolcs-Szatmár-Bereg megye
• Vas megye
• Pest megye6724 Szeged, Cserzy M. u. 18. / +36-62/422-916 / www.dlkft.hu



150,2 km

15. SIÓFOK SÓS-TÓ DL SZAKASZ (10,5 km) 

Siófok nyugat 

Siófok Sós-tó 46.939584, 18.128584
Részletekért kattints a térképre! 160,7 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





160,7 km

16. BALATONAKARATTYA MARATONMAN DEPO SZAKASZ (10,5 km) 

Siófok Sós-tó 

Balatonakarattya 47.015498, 18.166561

Részletekért kattints a térképre!

171,2 km
egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





171,2 km17. BALATONFŰZFŐ BALATONMAN TRIATLON FESZTIVÁLSZAKASZ (11,6 km) 

Balatonakarattya

Balatonfűzfő 47.051409, 18.053941
Részletekért kattints a térképre!

182,8 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok



A mozgás öröme

FELGYORSÍTJA
A GYÓGYULÁS FOLYAMATÁT*

A KOCKÁZATOKRÓL ÉS A MELLÉKHATÁSOKRÓL OLVASSA EL A BETEGTÁJÉKOZTATÓT,
VAGY KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT, GYÓGYSZERÉSZÉT!

és akár 12 órán keresztül csillapítja a fájdalmat.
 * A Voltaren Emulgel Forte 20 mg/g gél alkalmazási előírása alapján, placebo-hoz képest
** Az elmúlt 12 hónapban, az érték alapú legmagasabb piaci részesedés alapján.
Forrás: IQVIA December 2020

Diklofenák-dietilamin 
hatóanyagú, vény nélkül

kapható gyógyszer.
GlaxoSmithKline-Consumer Kft • 1124 Budapest,

Csörsz u. 43. • Tel.: 225-5800 • www.gsk.hu
PM-HU-VOLT-20-00082 • A védjegyek tulajdonosa vagy engedélyezett

használója a GSK vállalatcsoport.

Nr 1

fájd
alom

csillapító márka Magyar
or

sz
ág

o
n.



182,8 km

194,1 km

18. KÁPTALANFÜRED SZAKASZ (11,3 km) 

Balatonfűzfő 

Káptalanfüred 47.009327, 18.003748
Részletekért kattints a térképre!

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok





194,1 km

19. CSOPAK SZAKASZ (8,5 km) 

Káptalanfüred

 Csopak 46.969434, 17.935622

Részletekért kattints a térképre!

202,6 km

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok



CÉLBA ÉRKEZÉS UTÁN KÉSZÍTSÉTEK ELŐ 
RAJTSZÁMAITOKAT!

AZ ÉRMEKET KIZÁRÓLAG 
A RAJTSZÁMOK FELMUTATÁSA ELLENÉBEN ADJUK ÁT!



202,6 km

cél
20. ANNAGORA AQUAPARK BALATONFÜRED SZAKASZ (7,9 km) 

 Csopak
Balatonfüred szakasz 46.948226, 17.872982

Részletekért kattints a térképre!

egyéni és 2-3-4 fős csapatverseny szakaszok


